

BGSD Bayern e. V. // Postfach 701527, 81315 München

Einladung zu einer Weiterbildung des BGSD Bayern e.V.:

"BGSD Bayern e.V. – eine Einführung"

Datum: Freitag, den 08.10.2021

Uhrzeit: 13.00 Uhr - 19.00 Uhr

Ziele & Inhalte:

"Wer? Wie? Was? Warum? Stellst Du Dir manchmal auch diese Fragen während einer Mitgliederversammlung des BGSD Bayern? Wieso sind wir eigentlich nicht Mitglied im Bundesverband und warum scheint es so schwer dort wieder Mitglied zu werden? Irgendwie reden immer nur die gleichen von irgendwelchen Runden Tischen, NHB und LAG, was wird dort gesprochen und wie wirkt sich das auf uns aus? Wer meint es gut mit dem BGSD Bayern und wen muss man mit "Vorsicht genießen"? Eigentlich hätte ich einen guten Vorschlag, aber ich traue mich gar nicht etwas zu sagen, aus Angst, dass schon vor zehn Jahren mal jemand diese Idee hatte, aber woher soll ich das auch wissen? In welchem Verhältnis stehen eigentlich diese ganzen anderen Verbände zu einander und zu uns und warum ist der KA immer noch ein Thema?

Geht es Dir auch manchmal auf unseren Versammlungen so? Kennst Du eine oder mehrere dieser Fragen, aber bist Dir bei der Antwort unsicher? Dann haben wir genau das richtige für Dich, wir machen Dich fit für die nächste MV und in allem was mit dem BGSD Bayern zu tun hat. Und keine Angst, Du musst Dich nicht sofort danach in den Vorstand wählen lassen - fürs Erste."

Referent:innen:

Kathleen Riegert

Diplom - Dolmetscherin für Deutsche Gebärdensprache -- Deutsch Staatlich geprüfte Dolmetscherin für Gebärdensprache -- Deutsch Öffentlich bestellt und beeidigt

Tom Exner

Diplom – Dolmetscher für Deutsche Gebärdensprache - Deutsch

Fortbildungspunkte: wird nachgereicht/ noch nicht bekannt

Veranstaltungsort: Diese Fortbildung wird online via Zoom stattfinden.

Arbeitssprache: Die Fortbildung findet in deutscher Lautsprache statt,

DGS Dolmetscher:in muss beantragt werden.

Teilnahmegebühr: für Mitglieder des BGSD-Bayern: **150 €**

Teilnehmeranzahl: max. 16 Teilnehmer:innen

Anmeldeschluss: 20.09.2021



BGSD Bayern e. V. // Postfach 701527, 81315 München

Seminar:

"BSGD Bayern e.V. – eine Einführung, Rieg 13.00 Uhr - 19.00 Uhr an.	•
Ich bin Mitglied des BGSD- Bayern e.	V.
Ich bin einverstanden, dass meine E-I Fortbildung im Verteiler sichtbar ist.	Mailadresse für die anderen Teilnehmer:innen der
Name	Vorname
Straße, PLZ, Ort	
Tel.nr.	E-Mail:
Ort, Datum	Unterschrift
Namensliste der Teilnehmer:innen wird an d Bayern e.V. weitergegeben. Die Namen wer genutzt. Die Löschung der Teilnehmerdaten e Eine kostenfreie Stornierung ist nur möglich,	r:nnen werden von der AG Fortbildung gespeichert. Eine den/die Dozent:in sowie den/die Kassierer:in des BGSD den zudem zur Erstellung der Teilnahmebescheinigung erfolgt 2 Jahre nach Beendigung der Fortbildung. wenn der freiwerdende Platz über die Warteliste weiter-Teilnehmer:in eigenständig einen Ersatz organisiert.
Mit meiner Anmeldung und Unterschrift erklär bedingungen einverstanden.	re ich mich mit der o.g. Datennutzung sowie den Storno-
Ort, Datum	Unterschrift
Anmeldeschluss ist der 20.09.2021 – danach erhaltet Ihr eine schriftliche Aufforderung zur Überweisung der Teilnahmegebühr des BGSD Bayern e.V. Bitte erst nach Erhalt dieser Zusage die Teilnahmegebühr überweisen!	

Anmeldung bitte vollständig ausgefüllt an: fortbildungen@bgsd-bayern.de

Kreissparkasse München

BIC: BYLADEM1KMS

IBAN: DE 89 7025 0150 0410 1842 87 Kto.: 410 184 287

BLZ: 702 501 50

Kontakt

BGSD Bayern e. V.